Catologo Libreria Viborada

La comunicazione interumana :

M.G. Pettigiani - S. Sica

LA COMUNICAZIONE INTER H 1
Coppia - iccolo oruppe - osrgal?i,ﬂ’;'!ﬁ;';'“ coppia, piccolo gruppo,
Franco Angeli - Sciezlgzepgorcoiali o rg an izza z i one
Read More
SKU: 5170

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Pettigiani Maria Gabriella, Sica Salvatore
editore: F. Angeliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1985

Product Description
238 p.; 22 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (5170)



https://viborada.it/prodotto/la-comunicazione-interumana-coppia-piccolo-gruppo-organizzazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Citt?? e controllo sociale in Italia
tra 18. e 19. secolo. Atti del

Ercole Sori convegno organizzato dalla

| rivista "Storia Urbana",
dall'Universit?? di Urbino e
dil'lstituto Universitario di
Architettura di Venezia, Urbino,
25-27 ottobre 1979.

a cura di

Read More
SKU: 21970
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: D. Bolognesi .. [et al.] ; a cura di Ercole Sori
editore: F. Angeliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1982

Product Description
515 p. :ill. ; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21970)



https://viborada.it/prodotto/citt-e-controllo-sociale-in-italia-tra-18-e-19-secolo-atti-del-convegno-organizzato-dalla-rivista-storia-urbana-dalluniversit-di-urbino-e-dllistituto-universitario-di-architettura-di-venez/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Storia, cittA A e territorio

Read More

SKU: 13282
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Bortolotti, Landoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1993

Product Description
239 pagine, 22 cm. brossura, dedica autografa dell'autore al frontespizio brossura Molto buono
(Very Good) (13282)



https://viborada.it/prodotto/storia-citta-a-e-territorio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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S?Qﬁ%ﬁﬁ:ﬁ\ Biografia e storiografia. A cura

De Felice/De Rosa/Diaz/Lo Cascio

Levillain/Mellina/Nello/Riosa di Alceo Riosa ’ Fondazione G.

Romano/Romeo/Vigezzi

a cura di
T s Anaeh /Bl & Brodolini
Read More
SKU: 21962
Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Renzo De Felice .. [et al.]editore: F. Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
132 p.; 22 cm, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Ottimo (Fine) (21962)



https://viborada.it/prodotto/biografia-e-storiografia-a-cura-di-alceo-riosa-fondazione-g-brodolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Il potere della beneficenza : il

P. Grimaldi - R. Grimaldi

L BENEFICENZA patrimonio delle ex opere pie.
Presentacione di Lucane Gelhno Presentazione di Luciano Gallino
Read More
SKU: 21939

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Piercarlo Grimaldi, Renato Grimaldieditore: F.
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: c1983

Sociologia ]
Franco Angeli

Product Description
209 p. ; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21939)



https://viborada.it/prodotto/il-potere-della-beneficenza-il-patrimonio-delle-ex-opere-pie-presentazione-di-luciano-gallino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Vincenzo Saba . T -
LE ESPERIENZE ASSOCIATIVE Le esperienze associative in
IN ITALIA (1861-1922) Italia (1861-1922)

Contributi per una storia del
movimento sindacale in Iltalia

Read More

SKU: 21600

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Saba, Vincenzoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: c1978

Franco Angeli Editore

Product Description
153 p.; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21600)



https://viborada.it/prodotto/le-esperienze-associative-in-italia-1861-1922/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

POLITICA LOCALE E iti iti
POLITICHE PUBBLICHE Politica locale e politiche

JIUNTE DI SINISTRA

a cura di Guido Martinott pubbliche : I'esperienza delle
L \ giunte di sinistra

FRANCO ANGELI

Read More

SKU: 21283

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Martinotti, Guidoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1985

Product Description
216 pagine; 22 cm. brossura con abrasioni lievi alla copertina, timbro all'antiporta brossura

Buono (Good) (21283)



https://viborada.it/prodotto/politica-locale-e-politiche-pubbliche-lesperienza-delle-giunte-di-sinistra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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ABA Asocione perosdioe s Trauma, abuso e perversione:

sull'anoressia, bulimia e i disordini alimentari . 3! bl i i I_ L. I
roblemi teorico-clinici ne

TRAUMA, ABUSO P co-emie

E PERVERSIONE trattamento di pazienti

Problemi teorico-clinici . - -

nel trattamento di pazienti anoressico-bulimiche

anoressico-bulimiche

Il,l(uliilflizll Bqlsae Francesca Senin Read More

E‘glg‘i%lg%g Clercq SKU: 13837

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: F. Angeliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2000

FrancoAngeli i

Product Description

174 pagine 23 cm, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13837)



https://viborada.it/prodotto/trauma-abuso-e-perversione-problemi-teorico-clinici-nel-trattamento-di-pazienti-anoressico-bulimiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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La via cecoslovacca : civiltA al
RICHTA I_A vm bivio: le proposte di Praga per

II GECUSLOVAGBA un nuovo socialismo

CIVILTA AL BIVIO:

Read More

SKU: 13346

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Colorni, GiorgioRichta, RadovanPescetti, Paolo
editore: F. Angeliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1968

Product Description
270 pagine, 22 cm, brossura con alette, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(13346)



https://viborada.it/prodotto/la-via-cecoslovacca-civilta-al-bivio-le-proposte-di-praga-per-un-nuovo-socialismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

ZIENDE . . .
A GRARIE NELL'TALIA Agricoltura e aziende agrarie

CENTRO-SETTENTRIONALE . .
(SECOLI XVI-XIX) nell'ltalia centro-settentrionale

a cura di

Rt i (secoli 16.-19.) : atti del
Convegno di Trento, 4-6 giugno
1981

Read More

SKU: 21624

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Universit?? degli studi di Trentoeditore: F.
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
724 p. :ill. ; 23 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21624)



https://viborada.it/prodotto/agricoltura-e-aziende-agrarie-nellitalia-centro-settentrionale-secoli-16-19-atti-del-convegno-di-trento-4-6-giugno-1981/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Scienze ¢ tecnologie della comunicazione

Comunicare per apprendere :
dall'impresa-organizzazione
all'impresa-comunicazione

Read More

SKU: 16553

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Amietta, Pier Luigieditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1995

‘I! lj . 7 1 R ’, .__..
4 '
Dall’impresa-organizzazione
all’impresa-comunicazione

FrancoAngeli

Product Description
155 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita, un'alone lieve alla copertina brossura Buono
(Good) (16553)



https://viborada.it/prodotto/comunicare-per-apprendere-dallimpresa-organizzazione-allimpresa-comunicazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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1L CONTROLLO Il controllo dell'economia nel

DELLECONOMIA breve periodo : rapporto del

RH?L],EREAV%}EPMINE gruppo di studio sui problemi di

Q yaventa - I o j,- = 0= - = g m
L. Spaventa - F. Volpi analisi economica e di politica

Ministero del Bilancio e della Programmazione Economica

Franco Angeli Editore B Collana Isco economica a breve termine

Read More

SKU: 16034

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: 1zzo, Lucioeditore: F. Angeliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1975

Product Description
192 pagine; 22 cm. brossura, etichetta di biblioteca al dorso e timbro al frontespizio, copia
dismessa, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good) (16034)



https://viborada.it/prodotto/il-controllo-delleconomia-nel-breve-periodo-rapporto-del-gruppo-di-studio-sui-problemi-di-analisi-economica-e-di-politica-economica-a-breve-termine/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

